 

KORTERIÜHISTU SÕPRUSE PST. 255 ÜLDKOOSOLEKU 

PROTOKOLL NR 22
 
 
Aeg: 21.aprillil 2015, algus kl 19.00 lõpp kl 20.30
Koht: Tallinnas, Sütiste tee 42, Tallinna 53. Keskkooli klassiruum
Korteriühistu üldkoosolek otsustas, et kuna koosolekule on kogunenud 37 hääleõiguslikku isikut või nende volitatud esindajat, siis on koosolek otsustusvõimeline.
Koosoleku juhatajaks valiti Jaan Pilt ja protokollijaks Mare Tomingas. 
 
Üldkoosoleku päevakord:
 
1. 2014.a majandusaasta aruanne 
2. Audiitori aruanne
3. 2014.a majandusaasta ja audiitori aruande kinnitamine
4. 2015.a majandusaasta tegevuskava ja eelarve arutamine ja selle kinnitamine 
5. Jooksvad küsimused: 
      - kodukord
- kommunaalmaksete tasumine
- parkimine 
 
 Üldkoosoleku päevakorra kinnitamine 
 
Päevakorras on 5 punkti. J. Pilt teeb ettepaneku üldkoosoleku päevakord kinnitada.
Hääletamine – üldkoosoleku päevakorra kinnitamine.
Hääletustulemused: Otsuse poolt - kõik, vastuhääli ei olnud; erapooletuid ei olnud.
 
1. 2014.a  majandusaasta aruanne 
Korterühistu tegevjuht Hans Sims andis ülevaate eelmise majandusaasta s.o 01.01.2014 – 31.12.2014 kulutustest ja teostatud töödest. 2014 aasta alguses oli 2013 aasta majandusaasta jääk 27 545 € ja internet 1257 €. Tulud olid 2014 aastal 67 702 € ja internet 816 €. Kulud olid 74 493 € ja internet 614 €. Aruandeaasta tulem oli -6 791 € ja internet 202 €. Tulem 31.12.2014 oli 20 754 € ja internet 1 459 €. H. Sims teavitas, et 2014 aastal vähenesid natuke kulud prügiveole, liftihooldusele ja üldelektrile. Samas töötasule kulutused natuke suurenesid (160 € võrra). Kulud olid interneti püsiühendusele (uued digiboksid seitsmendale ja kaheksandale korrusele). Samuti teatas H. Sims, et vee kadu oli 624 €, plaanisime 700 €. Kulud maja kindlustusele olid 734 €. Koolitus ja teabematerjalide ja muud kulud (saali rent, notari tasu, koopiad) olid 358 €. Kulutasime 58 € rohkem kuna kontrollisime tulekustuteid ning kulud olid ka võtmete valmistamisele. Tehnosüsteemide hooldusele ja heakorratöödele kulutasime planeeritust vähem. Maja soojussõlme ja küttetrassi ehituseks kulus 43 660 €. Maja soojussõlme ja küttetrassi projekteerimiseks kulus 1 465 €. Maja renoveerimise ehitus-projekteerimistööde projektijuhtimiseks kulus  2 706 €. Traspordi kompensatsioon vähenes kuna aasta lõpus seda enam ei makstud.  Sidekulud ja kontoritarbed moodustasid 179 €. Puhastus- ja väikevahendid olid mõeldud koristajatele – 118 €. Avariitöödele kulus 385 € rohkem plaanitust seoses külmaveetrassi remondiga ja galerii akendele kilede paigutamisega. 

Küsimused puudutasid raamatupidaja, koristajate ja ühistu tegevjuhi palkade suurust ning üldelektri suurust. Vastas H. Sims. Toimus arutelu.  
2. Audiitori aruanne
 Kuna auditor A. Lepik koosolekul osaleda ei saanud luges audiitori aruande ette J. Pilt. Audiitor on seisukohal, et vastavalt EV raamatupidamise seaduse nõuetele koostatud aruandes esitatud finantsinformatsioon, mis näitab seisuga 31.12.2014.a. bilansi mahuks 36 254 € ning tulude ja kulude aruande negatiivseks tulemiks – 6 589 € ei sisalda olulisi vigu ega ebatäpsusi ning põhineb audiitorile esitatud raamatupidamise algdokumentatsioonil.
Küsimusi ei esitatud.
 
3. 2014.a  majandusaasta ja audiitori aruande kinnitamine
 
Otsustati:
3.1. Kinnitada 2014.a majandusaasta ja audiitori aruanne.
Hääletustulemused: Otsuse poolt - kõik, vastuhääli ei olnud; erapooletuid ei olnud.
 

4. 2015.a majandusaasta tegevuskava ja eelarve arutamine ja selle kinnitamine 
 
Korteiühistu tegevjuht H.Sims tutvustas 2015 aastaks planeeritud tulusid ja kulusid. Ta nentis, et tulude suuruseks on planeeritud 35 511 €.  Kulude koha pealt on prügiveo kulud võetud reserviga – 2 800 € (aastal 2014 oli 2 450 €). Lifti hoolduse kulud on samuti pandud varuga. Üldelektri kulud on jäänud samaks võrreldes 2014 aastaga. Töötasu koos maksudega on natuke suurendatud arvestades välikoristajale puhkusetasu väljamaksmist ja tegevjuhi palga suurendamist. Vee kao kulud on planeeritud 700 €. Maja kindlustuse kulud 800 €. Koolituskulud on jäänud samale tasemele võrreldes 2014 aasta kuludega. Tehnosüsteemide hoolduse kulud on 2 500 €. 2015 aasta 1. maist teenindab meid vee, kanalisatsiooni ja kütte osas EVALD ROSENKRON OÜ. E. Oppiga töösuhe lõpetati. Remonditöödest on külmaveetrassi ehituseks, kuulkraanide vahetuseks ja uue veemõõdusõlme ehituseks planeeritud 9 000 €. Selle töö tegemiseks võeti mitmeid pakkumisi. Hääletamisele pandi EVALD ROSENKRON OÜ pakkumine.

Otsustati:
4.1. külmaveetrassi ehituse, kuulkraanide vahetuse ja uue veemõõdusõlme ehituse töid teostab EVALD ROSENKRON OÜ.
Hääletustulemused: Otsuse poolt - 36, vastuhääli oli 1; erapooletuid ei olnud.
Veel rääkis H.Sims, et parkla asfaltkatte remondiks on planeeritud 480 € ja parkimiskohtade joonimiseks 360 €, sidekulude ja kontoritarvete kuludeks on planeeritud 200 €.  Puhastus- ja väikevahendid on mõeldud koristajatele. Avariitööde kuludeks on planeeritud 1 500 €. 
Veel rääkis juhatuse liige V. Kirss maja nr 253 renoveerimisest ja selle tasuvusest. 

Otsustati:
  4.2. kinnitada uue majandusaasta eelarve.
Hääletustulemused: Otsuse poolt 35 häält, vastuhääli ei olnud ning erapooletuid oli 2.
  
5. Jooksvad küsimused: 
            - kodukord
- kommunaalmaksete tasumine
- parkimine 
 
-H.Sims rääkis, et elanike kaebusi on olnud suhteliselt vähe. Tähelepanu tuleks aga pöörata sellele, et akendest prahti alla ei loobitaks. Samuti ei tohi oma vana kraami keldri vahekäikudesse viia ning prügikotid tuleb prügikasti tuua mitte jätta koridori. 
 - H.Sims rääkis ka kommunaalmaksete tasumisest. Ta nentis, et võlglasi on praeguse seisuga kaks: korter 83 omanik ja korter 73 omanik. Kõige suurem võlg korter 83 omanikul (üle 2 000 €).   Juhatus tegeleb võlgnikega.
-H. Sims tuletas meelde, et parkimise kaardid oleksid asetatud autode armatuurlauale.
 
Koosoleku juhataja kuulutas koosoleku lõppenuks kell 20.30.

Protokollile lisatud: koosolekul osalenud ühistu liikmete nimekiri.
 
 
Koosoleku juhataja: Jaan Pilt
Protokollija: Mare Tomingas
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